PROBLEMAS DE PRINCIPIO DE CONSERVACIÓN DE LA CANTIDAD DE MOVIMIENTO

1. Un fusil de 4Kg de masa dispara balas de 8g de masa con una velocidad de 150m/s. Calcula la velocidad de retroceso del fusil.

2. Una canica, que tiene una masa de 8g y una velocidad constante de 4m/s, golpea frontalmente a una bola de madera que tiene una masa de 200g y está en reposo. Si como resultado del choque la canica sale rebotada con una velocidad de 2m/s, calcula la velocidad con que comienza a moverse la otra bola.

3. Los gases de combustión de la pólvora actúan sobre una bala de 12g de masa con una fuerza de 500N durante una milésima de segundo. Determina la velocidad con la que sale disparada la bala.

4. Un petardo de ferias está en reposo y explota en tres fragmentos iguales. Uno sale hacia el Oeste a 80m/s, otro hacia el Sur a 60m/s, ¿cuál es la velocidad y dirección del tercero?

5. Un coche de 1500Kg de masa circula a 120Km/h por una carretera y se salta una señal de stop. Como resultado de la infracción de tráfico choca lateralmente con un camión de 8000Kg, que circula perpendicularmente a 36Km/h. Si quedan enganchados después del choque, calcula el módulo, dirección y sentido de la velocidad del conjunto.

6. Un niño que tiene una masa de 35Kg está patinando sobre una superficie helada con su padre, que tiene una masa de 70Kg. Si cuando se encuentran los dos en reposo, el padre empuja a su hijo con una fuerza de 140N, determina el estado de movimiento de cada uno de ellos.

7. De regalo. XD. Un dinamómetro se calibra en la tierra de forma que al suspenderse de él una masa de 1Kg el muelle se estira 6cm. ¿Qué alargamiento producirá la misma masa en la Luna, donde la aceleración de la gravedad en superficie es de 1,67m/s2?
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